
Назва дисципліни 2-053-1-9 Технології консультування жертв насилля 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої 

програми) 

053 Психологія 

Кафедра Кафедра педагогічної та вікової психології 

П.І.П. НІНІ (за можливості) Доцент Сурякова Марина Володимирівна. 

Рівень ВО за другим (магістерським) рівнем 

Курс, семестр (на якому буде 

викладатись) 

1 курс 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови 

вивчення дисципліни) 

Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі вивчення дисциплін 

бакалаврського рівня вищої освіти. 

Що буде вивчатися Основні положення віктимології, психологія агресивної поведінки, 

соціально-психологічні чинники насильницької поведінки. Особливості 

консультування осіб різного віку, які зазнали насильства ( в родині, у 

полоні, у соціальних групах тощо). 

Чому це цікаво/треба вивчати Підготовка фахівців з психологічного консультування жертв насилля – це 

вимога сучасності, закріплена у Законі України «Про освіту», Конституції 

України і Кримінального кодексу України. Вивчення дисципліни 

забезпечує засвоєння психологічних засад організації процесу 

консультаційної роботи психолога з проблеми насилля; поняття ролі та 

місця консультанта в консультуванні; визначення системи цінностей 

консультанта-психолога; поняття впливу професійної діяльності на 

особистість консультанта; визначення критеріїв та показники успішності 

консультаційної роботи психолога з проблем насилля; визначення ознак 

неуспішності консультаційної роботи та шляхи її подолання; роль 

особистості фахівця у процесі взаємодії з людиною. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Специфіка діагностування готовності особи, яка зазнала насильства, до 

консультативного діалогу; відстежувати  основні стадії психологічної 

динаміки консультативного процесу; аналізувати проблеми  клієнта та 

підбирати адекватні методи дослідження та корекції; відбирати адекватні 

методи збору психологічної інформації про ситуацію насилля, виходячи з 

особистісних та вікових особливостей клієнта; розробляти загальний план 

консультації у відповідності до ситуації клієнта. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Вивчення цієї дисципліни дозволяє отримувати практичні знання з 

аналізу професійної діяльності психолога-консультанта з проблем жертв 

насилля; володіти навичками рефлексії на предмет своєї професійної 

діяльності; використовувати практичні навички приєднання до клієнта з 

метою формування довіри та встановлення консультативного контакту; 

навички розробки превентивної роботи, навчально-тренінгових програм, 

роботи з правоохоронними органами, організації притулків для жінок, 

кризових консультативних центрів, центрів реінтеграції, груп 

взаємопідтримки чи самодопомоги, психотерапевтичних програм. 

Інформаційне забезпечення Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною науковою 
літературою, електронними освітніми ресурсами 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

Лекції, практичні 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 30 

Мінімальна кількість здобувачів 

(для мовних та творчих дисциплін) 

15 

В.о. декана факультету психології 

 та спеціальної освіти       Зоя БОНДАРЕНКО 

 


